



**MESTO  
SPIŠSKÁ NOVÁ VES**

Spišská Nová Ves, 21. 11. 2024

**MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  
dňa 5. decembra 2024**

**PREDMET**            **Návrh na poskytnutie dotácie v sociálnej oblasti podľa  
VZN 2/2020 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta  
Spišská Nová Ves**

---

**Predkladá:**            Ing. Pavol Bečarik, primátor mesta Spišská Nová Ves

**Spracovala:**            Ing. Júlia Jančurová, vedúca oddelenia sociálnych vecí MsÚ

**Dôvod predloženia:** Na základe podaných žiadostí, ktoré boli predložené na Oddelenie sociálnych vecí Mestského úradu, predkladáme na schválenie návrh na poskytnutie finančného príspevku pre Agentúru domácej ošetrovateľskej služby ADOS a mobilný hospic, ktoré poskytuje Spišská katolícka charita na rok 2025 vo výške 3 500 €.

**Podpisy:**

**Návrh na uznesenie:**

Mestské zastupiteľstvo v Spišskej Novej Vsi

**1. schvaľuje**

poskytnutie finančného príspevku pre Spišskú katolícku charitu, Slovenská 30, Spišská Nová Ves vo výške 3 500 € na zabezpečenie zdravotníckych pomôcok pre ADOS a mobilný hospic,

**2. žiada**

zabezpečiť zmluvný prevod finančných prostriedkov v prospech Spišskej katolíckej charity.

**Z:** Ing. Júlia Jančurová, vedúca oddelenia sociálnych vecí MsÚ

**T:** do 28. 2. 2025

**Dôvodová správa**  
**k návrhu na poskytnutie dotácie v sociálnej oblasti podľa VZN 2/2020 o poskytovaní**  
**dotácií z rozpočtu mesta Spišská Nová Ves**

Prijatím VZN č. 2/2020 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Mesta Spišská Nová Ves boli stanovené kompetencie rozhodovania o poskytnutí dotácií nad 1 500 € Mestskému zastupiteľstvu v Spišskej Novej Vsi.

Spišská katolícka charita, Slovenská č. 30, Spišská Nová Ves predložila na oddelenie sociálnych vecí Mestského úradu žiadosť o poskytnutie finančného príspevku pre Agentúru domácej ošetrovateľskej starostlivosti ADOS a mobilný hospic v požadovanej výške 3 500 € na rok 2025.

Sociálno – zdravotná komisia pre posudzovanie žiadosti o poskytnutie dotácií na svojom zasadnutí 11. 11. 2024 žiadosť prerokovala a Mestskému zastupiteľstvu v Spišskej Novej Vsi odporúča schváliť dotáciu pre žiadateľa:

Názov organizácie	Príspevok v roku 2024	Suma uvedená v žiadosti	Návrh na rok 2025
Spišská katolícka charita ADOS a mobilný hospic	3 000 €	3 500 €	3 500 €

Žiadateľ	Účel použitia
Spišská katolícka charita ADOS a mobilný hospic	Dotácia požadovaná na nákup ochranných pomôcok (hygienické rukavice, rúška, dezinfekčné pomôcky), zdravotníckeho materiálu ako sú kanyly, ihly, katétre, obvazy, skúmavky, infúzne súpravy, striekačky, gázy, zdravotných pomôcok ako sú: pulzné oxymetre, polohovateľné postele, antidekubitné matrace, WC stoličky, invalidné vozíky, chodítka a pod. za účelom zlepšenia a pomoci v ťažkých životných situáciách z hľadiska zdravotnej a opatrovateľskej služby starým, chorým a zomierajúcim občanom mesta.

V Spišskej Novej Vsi, 21. 11. 2024

Vypracovala: Ing. Júlia Jančurová, vedúca oddelenia sociálnych vecí MsÚ